


Búsqueda de Empleo 

por Internet 2015



Antecedentes

El presente estudio pretende conocer y

actualizar los datos sobre las preferencias

de los internautas mexicanos en la

búsqueda de empleo, con el objetivo de

acercar esta información a la industria en

general y personas que buscan ofertas

laborales.



Conocer las preferencias de los internautas mexicanos

para la búsqueda de empleo.

Conocer el posicionamiento de la industria de las bolsas

de trabajo en línea.

Actualizar la información y comparar contra los datos

recabados durante el estudio realizado en 2014.

Objetivos Generales



Muestra 5,540 internautas mexicanos

Metodología C.A.W.I. (Entrevista Auto-
administrada por Computadora)

Duración de la encuesta 15 Min.

Encuesta en campo Junio – Julio 2015

Alcance República Mexicana

Descripción Metodológica



36%

24%

23%

13%

4%

Edades
66%

34%

Masculino Femenino

Género

Distribución de la Muestra
Base: 5,540 Base: 5,540

56%

6%
11%

1% 3%

23%

Empleado de tiempo 
completo

Empleado de medio 
tiempo

Empleado con contrato 
temporal

Estudiante con empleo Estudiante sin empleo No trabajo y no estudio

Estatus Laboral

74% de los internautas encuestados
tiene algún tipo de empleo

60%
de la muestra
tiene entre 25 y
40 años

Base: 4,046

18 a 24 años

25 a 29 años

30 a 34 años

35 a 40 años

+ 40 años

¿Cuál es tu estatus laboral actual?



8%

23%
20%

14%

9%
7%

5%

14%

< $2,500 $7,500 $12,500 $17,500 $22,500 $27,500 $32,500 >$37,500

1%
5% 9%

65%

19%

1%

Secundaria Preparatoria Carrera técnica Licenciatura Maestría Doctorado

Nivel de Estudios y Sueldo

Nivel de 
Estudios

Sueldo

Base: 4,046

Base: 2,849

Por favor indica tu último grado de estudios acreditado.

¿Nos podrías compartir cuál es tu salario mensual (bruto)?  *Opcional

de la muestra tiene
niveles de educación
superior o posgrado.85%

tiene un sueldo
entre los $7,500 y
los $17,500.57%



Hábitos en la 

Búsqueda de Empleo



Hábitos en la Búsqueda de Empleo

¿En los últimos 12 meses encontraste un nuevo empleo?
¿Cuál de las siguientes opciones encaja mejor con su situación actual?

49%

44%

7%

50%

41%

9%

Busco activamente empleo No busco activamente empleo, pero 
monitoreo ofertas dentro de mi industria / 

mercado laboral

No estoy interesado en cambiar o buscar 
trabajo en este momento

SÍ encontró un nuevo empleo en los últimos 12 meses

NO encontró un nuevo empleo en los últimos 12 meses

1 de cada 2
internautas buscan empleo activamente
independientemente que hayan o no
encontrado un nuevo empleo recientemente.

Base: 2,050

Base: 3,378



Hábitos en la Búsqueda de Empleo

Si estuvieras considerando tener un nuevo empleo ¿Qué tan importante serían para ti los 
siguientes factores para tomar la decisión de trabajar en una empresa en específico?

89%

87%

81%

73%

69%

65%

59%

39%

35%

32%

29%

26%

10%

12%

17%

25%

28%

31%

35%

48%

45%

48%

52%

47%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

6%

13%

20%

20%

19%

26%

Sueldo

Ambiente laboral

Preparación de quien sería mi jefe

Prestaciones

Oportunidades de desarrollo profesional

Tamaño / Posición en el mercado de la empresa

Cultura y valores organizacionales

Balance entre el trabajo y vida personal

Nivel de estrés del rol de trabajo

Reputación del CEO / Director general

Desempeño del negocio (ej. utilidades, crecimiento)

Programas de responsabilidad social

Muy importante Algo importante No tan importante

 Sueldo (89%)
 Ambiente Laboral  (87%)

 Preparación / Competencias de quien será el jefe directo (81%)

Base: 4,102

Principales factores para que los internautas encuestados tomen la 
decisión de comenzar en un nuevo empleo:



¿Qué medios utilizan 

los internautas para 

buscar empleo?



71%

35%

33%

28%

28%

25%

21%

16%

15%

15%

1%

71%

0%

43%

25%

22%

18%

25%

19%

0%

0%

8%

Bolsas de trabajo en línea

Sitios web de empresas

Recomendación de amigos o familiares

Buscadores (Google, Yahoo, Bing)

Head Hunter (Adecco, Manpower)

Redes sociales (Twitter, Facebook, etc.)

Periódico Impreso (No en línea)

Ferias de reclutamiento

Bolsa de trabajo universitaria

Asistir directamente a la empresa

Otro (especifique)

2015 2014

¿Qué medios utilizas para buscar empleo?  *Puedes seleccionar una o más opciones.

Medios Utilizados para Buscar Empleo

*Nuevo

*Nuevo

*Nuevo

Base 2014: 7,094 Base 2015: 5,076

7 de cada 10
internautas buscan empleo utilizando
Bolsas de Trabajo en Línea.

Medios en Línea
Los medios en línea como sitios web de
empresas, buscadores, redes sociales
son utilizados por más internautas que
en 2014.



¿Por medio de cuál de las siguientes opciones encontraste tu empleo más reciente? 
¿Por medio de cuál de las siguientes opciones crees que es muy probable encontrar empleo? 

Próximo y último empleo

Base (Último Empleo): 1,861Base (Próximo Empleo): 2,796

Son el medio más efectivo para
encontrar empleo según los
internautas encuestados.

Utilizando este medio, 76% cree que
encontrará su próximo empleo y 58%
encontró su empleo más reciente.

Bolsas de Trabajo en Línea

76%

10%

5%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

58%

25%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

6%

Bolsa de trabajo en línea

Recomendación de amigos o familiares

Head Hunter (Adecco, Manpower)

Peródico Impreso (No en línea)

Ferias de reclutamiento

Buscadores (Google, Yahoo, Bing)

Bolsa de trabajo universitaria

Redes sociales (Twitter, Facebook, etc.)

Otro (especifique)

Próximo Empleo Último Empleo



¿Qué tanto conocen los 

internautas las Bolsas de 

Trabajo en Línea?



Base: 4,678

Por favor selecciona una opción para cada una de las bolsas de trabajo en línea que conozcas o que hayas 
utilizado para buscar empleo.

*Es necesario seleccionar una opción para cada bolsa de trabajo.

Conocimiento de Bolsas de Trabajo en Línea

De manera asistida, se
solicitó a los internautas
seleccionar las Bolsas de
Trabajo en Línea que
conocían.

29%

79% 80%

70%

20%
18%

52%

82%

94%

27% 27%

42%

17%

69%
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Base: 4,678

¿Qué bolsas de trabajo en línea utilizas con mayor frecuencia? 
*Puedes seleccionar una o más opciones

29%

79% 80%

70%

20%
18%

52%

82%

94%

27% 27%

42%

17%

69%

5%

28%

41%

15%

2% 2%

18%

32%

79%

4% 3% 4%
1%
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Conocimiento Frecuencia de Uso

Conocimiento y Frecuencia de Uso
Bolsas de Trabajo en Línea

Tener un alto conocimiento
de marca no implica tener
alta frecuencia de
uso, situación que se puede
visualizar en el siguiente
gráfico.



Base: 4,607

•De las siguientes bolsas de trabajo en línea ¿En cuál o cuáles has subido tu currículo?

Inscripción en Bolsas de Trabajo en Línea

11%

52%
55%

29%

3% 2%

22%

51%

90%

2%
6% 7%

1%

33%

3%

A
cc

ió
n

 T
ra

b
aj

o

B
u

m
er

an

C
o

m
p

u
tr

ab
aj

o

Em
p

le
o

.g
o

b
.m

x

Em
p

le
o

Li
st

o

Em
p

le
o

N
u

ev
o

In
d

ee
d

Li
n

ke
d

In

O
C

C
M

u
n

d
ia

l

O
p

ci
ó

n
 E

m
p

le
o

Tr
ab

aj
an

d
o

.c
o

m

Tr
o

vi
t

Tu
ri

jo
b

s

Zo
n

aj
o

b
s

N
in

gu
n

a



¿Qué tan probable es que recomiendes a tus amigos y/o familiares las siguientes bolsas de trabajo en línea?

Base: 4,506

Recomendación de Uso
de Bolsas de Trabajo en Línea

6%

17%
27%

18%
12%

24%

63%

7% 7%

19%

7%

27%
36%

20%

5% 6%

19%

39%

70%

7% 6% 7% 4%
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Promotores

2014 2015

Nuevo
Nuevo

Nuevo
Nuevo

La recomendación de uso de Bolsas de Trabajo en Línea por parte de los internautas va en
aumento.

 Se registró un incremento de la recomendación en puntos porcentuales en 8 de 10 bolsas de
trabajo en línea analizadas en 2014.

 Cuatro Bolsas de Trabajo en Línea comienzan a tener promotores en porcentajes significativos.

 En cuanto a promotores, el crecimiento proporcional más significativo contra el año pasado fue
de LinkedIn.



Principales Atributos de las 
Bolsas de Trabajo en Línea

Diseño atractivo

Tiene el mayor volumen 
de ofertas de empleo

La más popular y ofrece 
consejos profesionales 

útiles

Tiene las mejores ofertas
de empleo

Base: 4,678

¿Cuál o cuáles bolsas de trabajo consideras que encajan mejor con las siguientes declaraciones?
*Es necesario seleccionar por lo menos una declaración por cada bolsa de trabajo en línea.

Fácil de usar



Conclusiones del Estudio



 El 74% de los internautas encuestados tiene empleo.

 El rango de sueldo más común (57%) es de 7,500 a 17,500 pesos mensuales.

 1 de cada 2 internautas buscan empleo activamente, independientemente que hayan

o no encontrado un nuevo empleo en los últimos 12 meses.

 Los medios en línea como bolsas de trabajo, sitios web de empresas, buscadores

y redes sociales son utilizados por más internautas que en 2014.

 7 de cada 10 de los encuestados busca empleo utilizando bolsas de trabajo en línea.

 Utilizando Bolsas de Trabajo en Línea, 76% cree que encontrará su próximo empleo

y 58% encontró su empleo más reciente.

 70% de los internautas encuestados recomiendan a OCCMundial, lo que la hace la

bolsa de trabajo más recomendada; LinkedIn tuvo el mayor crecimiento porcentual

contra el estudio realizado en 2014.

Conclusiones



Gracias por su atención


